

## Förderverein Vorstandstreffen Oktober 2017 -

6.10.2017 Cafe Meta, 18.30-19.30

Teilnehmer: Vanessa Drepper, Nicola Puell, Christine Stüben, Lars Jordan

Anstehende Themen: Brandschutz im Gebäude bei Flohmarkt innen Haftpflicht für den Vorstand GEV-Präsenz des Fördervereins in der Gesamtelternvertretung Gastpräsenz in der Schülerversammlung Auswertung Einschulungsfeier Aktiventreffen für Werbemaßnahmen und Aufgabenverteilung	
TOP 1 - Organisatorisches Sponsorenlauf Der Förderverein stellt Vorlage für spendenquittungen zur Verfügung sowie Listen, auf denen alle Spender eingetragen werden mit Vor/Nachnamen sowie mit Spendensumme und Vermerk, ob sie eine Spendenquittung erhalten haben	erledigt Drepper
TOP 2 Situation Mitgliederverwaltungssoftware Der Vorstand beschließt, möglichst umgehend die Verwaltung auf eine Cloud-basiertes, zu leasende Software umzustellen. Die künftige Lösung darf maximal 400 Euro im Jahr kosten. Frau Puell wird das Programm anschaffen und bei der Datenübernahme federführend sein. (einstimmig ( 3 Stimmen)	Puell
TOP 3 Vorbereitung der Mitgliederversammlung am 18.10. In den Unterlagen der Schriftführung liegt ein Freistellungsbescheid vor für die Steuerjahre 2014-2016 vor. Für die kommenden Jahre müssten die Unterlagen bei Frau Harwardt lagern. Es wird vereinbart, dass Frau Drepper eine Remindermail für die MV versendet, idealerweise am 15.10. sowie auf den Termin auf der Schulwebsite hinweist. Frau Puell wird den Tätigkeitsbericht und bei Bedarf auch den Finanzbericht vortragen . Frau Drepper wird durch die Versammlung führen. Frau Puell und Herr Jordan versuchen sich zeitnah mit Frau Harwardt zu treffen und möglichst folgende Unterlagen zu erhalten:. aktuelle sicherungskopie der MV Finanzbericht für das vergangene Kalenderjahr (2016)  Frau Drepper organisiert Abschiedsgeschenke für die scheidenden Vorstandsmitglieder.	Drepper  Puell  Drepper